

## IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI

### TEŽAVE S SMETMI

Odlagališča odpadkov so poglavje zase. Pustimo sedaj divja smetišča, ki rastejo že za vsakim vogalom in proti katerim so v krajevnih skupnostih skoraj brez moči (v KS Hinko Smrekar na primer že dlje časa zaman zalezujejo divje »smetarje«, ki kar s tovarnjaki dovažajo odpadke in jih stresajo v grmovje). Na seji sveta za komunalo pa so razpravljajci poudarili, da bi bilo treba napraviti red tudi na organiziranih, javnih odlagališčih. Zadnjič je namreč na smetišče v Šmartnem nek voznik kamiona stresel poln tovor papirnih odpadkov in ni minila ura, že je bilo vse Šmartno in daljna okolica pokrita s papirjem. Tudi »mrhovinarjem«, ki brskajo po smeteh in jih vlačijo na vse strani, je treba preprečiti to njihovo početje!

### KDO JE KRIV?

Ko so se na seji sveta za komunalo udeleženci pritoževali nad luženjem makadamskih cest, ki je bilo v letošnjem letu vsaj v nekaterih krajevnih skupnostih precej klavrno, se je predstavnik komunalnega podjetja seveda branil. Povedal je, da so kupili nove cisterne, ki pa so kaj kmalu popokale. Posode iz poliestra jim je z nekim privatnim kooperantom izdelal SKIP in ker so bile neuporabne, se je Šiška prašila, da je bilo veselje. Prihodnje leto bo bolje, pravijo ...

### IGRIŠČE V DRAVLJAH

V finančnem načrtu posebnega računa prispevka za uporabo mestnega zemljišča Ljubljana Šiška so predvidena tudi sredstva za gradnjo otroškega igrišča v Dravljah (med Bohinjčevo in Dolomitsko ulico). Sklep o tej gradnji je sprejela občinska skupščina na 54. seji, računajo pa, da bo za igrišče treba odrediti 356.548 dinarjev.

### PODUTIŠKO BODO POLEPŠALI

Splošni projektivni biro je izdelal projekte za obnovitvena dela ter gradnjo avtobusnega postajališča na Podutiški cesti, sredstva za to pa je obljubil sklad za ceste občine Šiška. Obnovili bodo asfalt na Podutiški cesti, uredili križišče Šišenske in Podutiške ter postavili javno razsvetljavo.

### MORDA PA BO ...

Tajnik KS »Hinko Smrekar« Marjan Medvešek je na seji občinske skupščine potarjal, da je pri urejanju Goriške ceste nastala višinska razlika, zaradi česar občani ob dežju brodiijo po 10 in celo 15-centimetrskem vodovju. Pred desetimi leti so občani sami uredili kanalizacijo in takrat so jim obljubili, da bodo asfaltirali tudi povezavo Videmske in Verovškove ulice, vendar imajo še do danes le luže in obljube. Če bo ob rebalansu kanilo kaj denarja, so tajniku obljubili občinski možje, bodo zamujeno gotovo nadoknadili ...

### MOKRI GASILCI

V deževnem obdobju med 25. septembrom in 20. oktobrom je imela ljubljanska poklicna gasilska brigada poleg gašenja požarov polne

roke dela z evakuacijami poplavljenih prebivalcev, zaščitami mostov in zapiranjem nedostopnih zapornic. Gasilci so reševali dva utaplajoča, v naraslih vodah iskali dva utopljenca in petnajstkrat črpali vodo iz zalitih kletnih prostorov.

### NOGOMET TUDI V VIŽMARJAH

Mladinski aktiv v Vižmarjah je ustanovil nogometni klub »Tabor 69«, ki bo vključen v ljubljansko podzvezno ligo. Pred leti je sicer že deloval klub, ki je igral v sorški ligi, žal pa je ta liga razpadla in z njo tudi nogometni klub.

Letos pa so mladi nogometaši s pomočjo krajevne skupnosti in OZ za telesno kulturo obnovili igrišče v Maksovem gaju v Vižmarjah. Izvolili so tudi vodstvo kluba, ki ima predvsem nalogo, da poskrbi za potrebna finančna sredstva. Pri tem upajo na pomoč šišenskih podjetij.

### ŠTIPENDIJE

V tovarni barv in lakov Color Medvode so za šolsko leto 1973-74 razpisali 11 štipendij, in sicer štiri na ekonomski srednji šoli, štiri na tehnični srednji šoli ter tri na ekonomski fakulteti.

### DRAŽJE TUDI ZA MRTVE

Na seji sveta krajevne skupnosti Medvode so določili nove najemnine za grobove na pokopališčih v Preski in Sori. Odslej bo letna najemnina za grobnice veljala 75, za družinski grob 45 in za enojni grob 25 dinarjev.

### BREZ VODE

Občani Sore pri Medvodah že dalj časa postavljajo zahtevo po ureditvi preskrbe s pitno vodo. Gre za preslabo napajanje, saj ob prekinitvi električnega toka takoj zmanjka vode v višje ležečih hišah. Pomanjkanje vode je



Delavci Železniškega gradbenega podjetja zaključujejo dela pri graditvi podhoda pod železniško progo na cesti Medvode—Preska (na fotografiji). Podhod bo imel dva metra široke stopnice za pešce in meter široko kolesarsko stezo. Računajo, da bo podhod že v novembru predan namenu.

### PREVENTIVNO OKREVANJE

V kemični industriji »Donit« Medvode so v letošnjem letu poslali na brezplačno okrevanje 13 članov kolektiva. Pri izbiri kandidatov so upoštevali zdravstveno stanje in delovne pogoje, dohodek na člana družine ter socialno in zdravstveno obeležje.

### GODBA K DONITU

Člani izvršnega odbora sindikalne organizacije Donit Medvode se sprejeli sklep o priključitvi Godbe na pihala k Donitu. Tako se začnjenja za medvoške godbenike novo obdobje, časi, ko so morali v ponošenih uniformah in izposojenih instrumenih nastopati na številnih prireditvah pa le še neprijetni spomini.

### RAZDELILI SO POSOJILA

V tovarni barv in lakov Color Medvode so razdelili 640 tisoč dinarjev posojil za stanovanjsko gradnjo med 20 prosilcev. Večina posojil bo porabljena za graditev lastnih hiš, saj sta se le dva prosilca odločila za nakup stanovanja pri podjetju »Dom«.

najhujše v poletnih mesecih, ko obrat tovarne Color v Rakovniku porabi večje količine vode za protipožarno zaščito. Pritožili so se podjetju »Vodovod« Kranj, saj gre verjetno za okvaro na omrežju.

### NOV IZDELEK

V poslovni enoti podjetja Slovenijales, tovarni Sora Medvode, so v devetih mesecih letos prodali za skoraj 17 milijonov dinarjev izdelkov, kar je za 20% več kot lani v istem času.

Izpopolnjen proizvodni program predsobnih garnitur prodajajo predvsem na domačem trgu, pričeli pa so s proizvodnjo novega izdelka »miza-tabla«, ki postaja nepogrešljiv del opreme šolarjeve sobe ter se zanj zanimajo tudi inozemski kupci.

### POPOLDANSKO VARSTVO

Osnovno šolo Franca Bukovca v Preski letos obiskuje 705 učencev, ki so razporejeni v 25 oddelov ter imajo pouk v dveh izmenah. V prenovljenih prostorih so štirje oddelki popoldanskega bivanja za učence od prvega do petega razreda. V njih 83 učencev pod strokovnim vodstvom opravlja svoje šolske dolžnosti, poskrbljeno pa je tudi za prehrano in razvedrilo.